



九华社区热心居民捐款上万元

47盏爱心灯照亮 921户居民夜归路



↑九华社区党委书记和居民们一起查看安装好的路灯。



↑小区大门处也安装了太阳能路灯。

近日，叠彩街道九华社区党委组织了一场爱心捐款活动，捐款成功用于内燃机厂宿舍小区安装路灯，为921户业主点亮夜行路。

老旧小区路灯“罢工”

内燃机配件厂宿舍小区，曾是国企职工宿舍区，如今依然住着921户居民，大多是老职工及其家属。小区道路早年由厂里修建，后来因年久失修，路面坑洼不平。前几年小区改造时，路面重新铺设，但路灯问题一直没解决。

此前，小区曾安装过太阳能路灯，但使用没多久就坏了。2018年老旧小区改造时，装了普通路灯，却因电费问题“熄火”。“晚上黑漆漆的，出门都得摸黑。”居民于国忠说。

“以前厂里啥都有，路灯都是厂里管的。2013年，企业改制后，这些事也没人管了。”于国忠是内燃机配件厂的老职工，他告诉记者，由于小区居民多为老职工，收入不高，对物业费等新型管理方式接受度低，导致基础设施维护一直是个难题。

爱心人士及时援手

对此，九华社区党委书记韩佩芸跑上跑下，一户一户实地走访，反复沟通。在走访中，九华社区的党建品牌“能人自治”的优势得到了发挥。了解到内燃机配件厂宿舍居民遇到难题后，桂林市肉类联合有限公司董事长邹江山捐赠5000元、市人大代表真龙汽车城沃尔沃4S店总经理邱建平捐赠2000元，帮助居民购买太阳能路灯。此外，邹江山还额外捐赠了价值5000元的爱心慰问物资。

资金到位，小区几位热心居民决定自己动手买材料装路灯。为了省钱，他们精打细算，先是在网上对

比价格，后来跑遍市区多家灯具店，货比三家，最终选定了一款性价比高的路灯。

“我们想着能省一点是一点，省下来的钱可以多装几盏灯。”参与采购的居民于国忠说。为了确保质量，他们还拉上社区工作人员一起到店里查看。社区工作人员小李回忆道：“居民们真的很用心，跑了好几家店，最后选了一款既耐用又实惠的灯。”

47盏灯照亮回家路

灯买回来后，居民们马不停蹄地开始安装。为了省下安装费，他们自己动手组装、安装。连续三天，大家分工合作，忙得热火朝天。有的居民白天上班，晚上赶来帮忙；有的居民全家出动，连孩子都来搭把手。

“那几天真是累坏了，但看到路灯亮起来的那一刻，觉得一切都值得。”参与安装的张师傅笑着说。经过大家的努力，47盏路灯终于亮了起来，主要安装在小区里最黑的路段。“比以前好多了，晚上出门再也不用摸黑了。”一位居民笑着说。

路灯安装完成后，小区居民纷纷表达了对社区和好心人的感谢。“真的要感谢社区的支持，还有捐款的好心人，没有他们，这事儿办不成。”居民刘阿姨激动地说。

韩佩芸表示，未来小区居民计划进一步完善路灯的维护和管理机制，确保路灯的长期使用。同时，他们也希望通过此次行动，激发更多居民参与社区建设的热情。

这次行动不仅改善了小区的居住环境，也让居民们感受到了团结的力量和社区的温暖。正如一位居民所说：“路灯亮了，心也亮了。我们的小区，一定会越来越好！”

记者韦彦青 文/摄



街坊故事讲不完
留住社区人情味
热线电话 2834000



锦绣社区 开展志愿服务活动

本报讯（记者苏文娟 通讯员吉英）为弘扬志愿服务精神，提升社区居民的幸福感和归属感，近日，叠彩区北门街道锦绣社区联合广西盐业集团桂林分公司、中国移动桂林分公司、正如口腔、领秀美发等单位共同开展了一场丰富多彩的便民志愿服务活动。

活动当天一大早，中北花园小区便热闹起来，锦绣社区志愿者细心地进行禁毒、反诈、征兵、垃圾分类、预防一氧化碳等惠民宣传，义诊、义剪、磨刀等各项服务如火如荼开展。测血糖、设计发型、讲解用盐知识、提供手机使用咨询，每位志愿者都热情洋溢，为居民提供服务。

此次活动，增进了邻里之间的感情，营造了奉献互助和谐的良好氛围，锦绣社区也将继续组织开展各类志愿服务活动。

桂林军休所在庆“三八” 女子门球赛上获佳绩

本报讯（记者韦彦青 通讯员刘桂滨）为庆祝“三八”国际劳动妇女节，丰富妇女群众精神文化生活，近日，桂林市门球协会举办2025年庆“三八”女子门球赛。来自全市县机关、社区、企事业单位、个人自发组建的12支代表队近90名女性门球爱好者齐聚一堂，以球会友，尽显巾帼风采。

本届赛事最大亮点当属首次组队亮相的桂林市军休女队。这支由7名军队离退休干部组成的“巾帼战队”，在赛场上展现出精准的击球技术和默契的团队配合。经过两天激烈角逐，最终取得第四名。

国奥社区

开展漓江清洁志愿活动

本报讯（记者苏文娟 通讯员王雅琪）近日，叠彩区北门街道国奥社区新时代文明实践站联合桂林市城北小学、广西二七一地质队，联合开展“守护漓江之美”志愿服务活动。

活动当日，志愿者们齐聚漓江边，手持垃圾袋、夹子等工具，沿着漓江边仔细清理垃圾。参加活动的小学生干起活也一点不含糊，他们认真捡拾着岸边的塑料瓶、纸屑、塑料袋等废弃物，用稚嫩的小手为漓江的美貌添砖加瓦。

活动不仅引导青少年树立正确的价值观和人生观，也激发了大家守护漓江的责任感。下一步，国奥社区新时代文明实践站将继续整合志愿力量，开展更多公益活动。